



经过上午太阳的暴晒，管道内的温度可以达到70℃左右，设备维修技术员只能在清晨对管道内的情况进行维修。均为长沙晚报全媒体记者 冯启阳 摄



固定好遮阳伞，在离地20米的轨道上，遮阳伞可以很好地避免太阳光直射带来的视线影响。

# 烈日下，他们用汗水守护欢乐

## 为确保游乐设施安全运行，特种设备维修师将“烫手”的工作干得一丝不苟

长沙晚报全媒体记者 范宏欢 实习生 瞿爽

正值暑假，在长沙世界之窗，前来游玩的游客络绎不绝。过山车、大摆锤、水上乐园……欢笑声、尖叫声此起彼伏。

这些欢乐背后，是特种设备维修师在烈日下挥汗如雨的默默坚守与付出。近日，记者走进长沙世界之窗，实地感受这群用汗水守护欢乐的高温工作者背后的故事。

### 检修时，他紧贴50℃高温钢架

26日上午7时30分，刘原便开始了他的早间的工作。作为长沙世界之窗游乐设备部的一名维修师，当天他需要对“摩托过山车”项目进行

月度检修，以保证其安全运行。

刘原和同事穿戴好工作服、挂上安全绳，带着锤头、扳手和卷尺，一边攀高一边检查过山车的刹车电机，对松动的螺丝和螺杆进行拧紧，同时清理缝隙的灰尘，对摩擦力较大的轨道涂装润滑油，全程镇定自如，动作十分连贯。

尽管距离地面只有五六米高，但由于长时间处在高处，难免让人感到一阵眩晕。由于过山车刹车电机位于轨道背面，刘原只能俯身在被烈日晒得滚烫的钢铁架上反手摸索，检查每一处的情况。

穿着厚厚的维修服，紧紧挨着发烫的轨道，汗水像开了闸一样不停地流下来。短短15分钟，刘原的衣服后背已经湿了一大片，还被晒得一脸绯红。经过一上午的检修，设备轨道温度可以达到50℃左右，而一把遮阳伞，是他

们在轨道上仅有的阴凉。

谈及为何选择这份工作，大口喝下半瓶水的他说，“我以前当过兵，身体素质还可以，虽然检修工作比较辛苦，但我能坚持下来。”

话音刚落，刘原又马不停蹄地拿着工具，赶往下一个检修点。

### 高温下，他脚踩手摸细查滚烫滑道

而在距离摩托过山车不远处，刘原的同事冯金林正在通过脚踩手摸，检查水上乐园的滑道是否有毛刺或突起。

与其他设备检修不同，水上乐园的检修维护需要肢体接触，哪一块地方凹凸不平，哪一根毛刺可能会刮伤游客，必须仔仔细细检查并修复好。冯金林告诉记者，全部检查完后，他还要带水自己滑一遍，并反复确认通道内没有尖

锐物等。

记者跟随冯师傅爬到了滑道出口的接缝处，用手触摸滑道表面，感觉像是在触摸火红的烙铁。

“滑道都是玻璃钢材质，长时间暴晒吸热，滑道里的温度就会越来越高，最高能有七八十摄氏度，人根本进去不了。”冯金林告诉记者，为了减少暴晒时间，确保检修质量，他们经常早上五、六时就开始工作，避开温度最高的时段。

“一天在太阳底下待七八个小时吧，检查这些东西”，冯金林笑着说。而此时，记者在太阳底下才站了2个小时左右就有点晕乎，晒得难受。

当记者问到每天做这些工作是否会觉得单调枯燥时，他说，“看到游客开心，我就开心，还是那句话，安全最重要。”

## 合力打造“四算一体”新引擎 中南智能算力中心智算平台投入使用

长沙晚报7月30日讯（全媒体记者 匡小娟 通讯员 李奕潜）在天心经开区绿心片区，一朵“天翼云”正在升腾。30日，记者从中南智能算力中心获悉，该中心的智算平台已于近期正式投入使用，该平台将大幅提升天心经开区医疗、教育、能源、金融等行业大模型训练和AI推理效率，为人工智能创新发展提供坚实基础和强劲引擎。

在中南智能算力中心智算机房，记者看到，AI训练算力柜中整齐摆放着一组组高速运转的智算机组。“这里每个机柜可以达到3P算力。”中国电信长沙分公司云中台省级解决方案经理柳竞轩告诉记者，通过叠加先进的芯片底座和AI算法，该中心将实现通算、智算、超算、信创多种算力布局，合力打造算力、算法、算据、算网“四算一体”新引擎。

柳竞轩介绍，中南智能算力中心共规划了3.3万个机架、45万台服务器、5000P Flops智能算力，是中国电信在中部地区投资最大的项目，是国家级区域智算中心、“东数西算”工程的中南区区域节点、国家云池的关键组成部分。据悉，今年5月，中国电信长沙分公司已与马栏山视频文创园开启战略合作，通过一条高性能的专线数据管道，将园区优质算力输送到智算中心。

## 周南中学航空班34人考取空军飞行学员，年均“出飞率”全国第一 “把名字写在蓝天之上”

长沙晚报7月30日讯（全媒体记者 陈良 通讯员 卢洋 罗勤 李雨晴）7月30日，长沙市周南中学举行2024年空军飞行学员录取通知书发放仪式，为该校2024届航空实验班34名考取空军航空大学的学生集中发放录取通知书。据悉，该校自2015年承办空军青少年航空实验班（空军青少年航空学校）以来，年均“出飞率”名列全国空军青少年航空学校榜首。

作为湖南两所空军青少年航空学校之一，周南中学空军青少年航空学校已有7届学生毕业，共有221人考取空军航空大学。在全国16所青少年航校中，周南航校年均“出飞率”名列第一，其中多人被录取为空军航空大学与北京大学、清华大学等联合培养的“双学籍”飞行学员。2024届高三航空班共有34人考入空军航空大学，成为人民空军飞行学员，其中3人为空军航空大学和清华大学、北京大学、北京航空航天大学联合培养“双学籍”飞行学员预选对象。

“三年前，你们响应国家召唤，怀抱蓝天之志，从三湘大地汇聚周南，成为空军青少年航空学校的一员。三年征途，勤学苦练，终成翱翔之才，圆梦航空大学。”录取通知书发放仪式上，周南中学党委副书记、校长陈新春寄语即将走入空军航空大学的34名飞行学员，“听从党的召唤，为实现中国梦、强军梦，贡献出自己的青春力量，让‘红色周南’的精神在新时代征程上绽放出更加璀璨的光芒。”

八、本次网上挂牌交易活动办公地点为长沙公共资源交易中心（地址：岳麓区岳华路279号）。网上挂牌报价时间为2024年8月20日上午9时起（以网上交易系统服务器时间为准，下同）至2024年8月30日上午10时止。



“0731”是长沙的区号，也是这座城市跳跃着的生动符号。近年来，长沙用她的宾至如归向世界展示开放的诚意，不仅成为吸引游客无数的网红城市，也是许多在华外国友人的心仪之地。“0731长沙日”，在长沙生活、工作、学习的外国友人纷纷表白长沙，听听他们是怎么说的。

扫码听外国友人花式表白长沙



周南中学2024届航空实验班34名学生考取空军航空大学。长沙晚报全媒体记者 陈良 摄

## 长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经长沙市人民政府批准，长沙市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：一、网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况 and 规划指标等要求，规划条件内容根据法律、法规和有关行政规定、政策进行管理。

挂牌编号	土地位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	主要规划指标		土地估价报告备案号	出让年限	挂牌起始价(万元)	住宅(毛坯)销售均价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
			规划用途	容积率					
[2024]长沙市 039 号	开福区黄兴北路与开福寺路交会处东北角	33098.83	R2B(商住比 1:9)	≤1.7	4302324BA0022	商业 40 年 住宅 70 年	46140	按长沙市政策进行价格管制	9228

二、挂牌起始价中不包含本次网上挂牌出让过程中所发生的价外税费和挂牌交易服务费。

三、对参加本次网上挂牌出让土地活动的申请竞买人(以下简称竞买人)竞买资格要求如下：

凡符合有关规定及本局发布的《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和国境内具有房地产开发资质的法人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可通过申请参加本次网上挂牌出让活动；本次网上挂牌出让竞买人可以单独申请，也可以联合申请；竞买人需采用联合竞买方式的，应如实填写联合竞买各方的相关信息和出资比例，其中至少一方须具有房地产开发资质。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按符合要求的价高者得的原则确定竞得人。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过长沙市国土资源网上交易系统(http://gtjy.csggzy.cn)进行。凡办理好数字证书及电子签章，符合本公告要求足额缴纳竞买保证金(或按要求提交《银行保函信息确认函》)的竞买人，方可参加本次网上挂牌交易活动。

六、对参加本次网上挂牌出让土地活动的竞买保证金(银行保函)及购地资金来源要求：

1.参与竞买的企业股东不得违规对其提供借款、转贷、担保和其他相关融资便利等。

2.竞买保证金(银行保函)及购地资金不得直接或间接使用金融账户各类融资资金；竞买保证金(银行保函)及购地资金不得使用房地产业链上下游关联企业借贷或预付款；竞买保证金(银行保函)及购地资金不得使用其他自然人、法人、非法人组织的借款；竞买保证金(银行保函)及购地资金不得使用参与竞买企业控制的非房地产企业融资等。

竞买人须对竞买保证金(银行保函)及购地资金来源出具书面《承诺书》，承诺书中须明确如违反竞买保证金(银行保函)及购地资金来源规定要求的，同意按违约处理。竞得人缴纳全部地价款后7个工作日内提交由具有资质的会计师事务所及注册会计师鉴证的购地资金来源审计报告，证明竞买保证金(银行保函)及购地资金来源未违反挂牌公告规定。

七、本次网上挂牌出让的详细资料和要求详见《长沙市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》《长沙市国土资源网上

交易系统操作说明》和《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件。有意竞买者可登录长沙市国土资源网上交易系统查询。竞买人可于2024年7月31日至2024年8月30日，在网上浏览或下载本次网上挂牌出让宗地相关文件，并按相关文件规定的操作程序参加竞买。

八、本次网上挂牌交易活动办公地点为长沙公共资源交易中心(地址：岳麓区岳华路279号)。网上挂牌报价时间为2024年8月20日上午9时起(以网上交易系统服务器时间为准，下同)至2024年8月30日上午10时止。

九、竞买人应及时登录长沙市国土资源网上交易系统，在系统上向长沙公共资源交易中心提交竞买申请，并缴纳竞买保证金(保证金交纳账号由交易系统随机生成)。竞买保证金交纳截止时间为2024年8月29日下午5时(用银行出具保函替代竞买保证金的，须在2024年8月26日下午3时之前将银行保函原件提交至保证金托管银行办理保函确认手续)。网上挂牌报价时间截止时，有2个或2个以上竞买人报价的，系统自动进入网上限时竞价程序，通过限时竞价确定最高报价人。最高报价人在线上传相关资料至交易系统获取《最高报价人确认书》。最高报价人经资格

审核后，符合网上挂牌出让须知要求的，签订《成交确认书》，网上挂牌交易活动结束。以银行保函方式的，须在签订《成交确认书》之前向保证金托管银行的保证金账户交纳等额竞买保证金；未按规定缴纳等额保证金的，将追索等额保证金5%的违约金。

十、如果在参加本次网上挂牌交易活动的过程中遇到疑难问题，请及时联系各相关单位，联系电话如下：

网上挂牌出让业务咨询电话：0731-84529142(长沙市自然资源交易事务中心)  
交易系统使用服务咨询电话：0731-89938892(长沙公共资源交易中心)  
净地供应监督举报电话：0731-82290529(湖南省自然资源厅)  
银行保函咨询电话：0731-89938892(长沙银行华瑞支行)  
数字证书办理地址：岳麓区岳华路279号一楼大厅三号窗口  
数字证书办理咨询电话：0731-82238355

长沙市自然资源和规划局  
2024年7月31日